Театр оказывает дополнительные платные услуги:

1. Услуги студии звукозаписи
Наши профессионалы помогут произвести оригинальные (звуковые) мастер-записи (запись на диски и др. носители), а также звукозапись голоса и вокала («+» и «–» фонограммы: запись, тоновая коррекция, частотная и динамическая обработка, премастеринг).
Стоимость услуги – 60 рублей в 1 час.

2. Приглашаем гродненцев и гостей одного из древнейших городов Беларуси запечатлеть себя на фото- и видеокадрах в интерьерах здания Гродненского областного драматического театра, являющегося одним из самых значительных памятников всего советского модернизма и одним из лучших образцов архитектуры модернизма в Восточной Европе.

Аренда помещений для проведения фото- и видеосъемки (группа (не более 6 человек) (для физических лиц):

в весенне-летний период                            – 131,28 руб. в час;

в осенне-зимний период (отопительный) – 152,18 руб. в час.

3. «Весь мир - театр. 
    В нём женщины, мужчины - все актёры. 

    У них свои есть выходы, уходы, 

    И каждый не одну играет роль. 

    Семь действий в пьесе той.» (Вильям Шекспир)

Хотите научиться правильно говорить и владеть собственными эмоциями, телом, жестами, голосом, побороть свои страхи выступления перед аудиторией, повысить коммуникабельность, найти новых друзей и отлично провести время, освоить навыки профессии актера и почувствовать себя артистом настоящего профессионального театра, освоить премудрости одного из самых таинственных явлений искусства — театра? Приходите к нам. 
В актёрской студии «Пегас» занятия проводятся по дисциплинам «сценическая речь» и «актерское мастерство» два раза в неделю.

Стоимость 1 занятия (1 час 30 минут) – 10 руб.

Справки по телефонам: 62-34-88 (приемная), 

заключение договоров – 62-34-96 (юрист)
